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ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

Нафтогаз залучив €200 млн від ЄБРР

Відповідну кредитну угоду підписали голова правління НАК 
«Нафтогаз України» Олексій Чернишов та керуючий 
директор Європейського банку реконструкції та розвитку 
у країнах Східної Європи та Кавказу Маттео Патроне. 

«Це дуже важливий крок для зміцнення енергетичної 
стійкості нашої країни в умовах війни», – зазначив Олексій 
Чернишов.

«Кредит допоможе Нафтогазу створити стратегічні запаси 
газу на вже другий опалювальний сезон після російського 
вторгнення у лютому 2022 року», – підкреслили у ЄБРР.

Це підписання означає реалізацію угоди, яка була 
укладена в червні цього року на конференції з відновлення 
України в Лондоні між президентом ЄБРР Оділем Рено-
Бассо та прем’єр-міністром України Денисом Шмигалем. 
Вона набуде чинності після оформлення державної 
гарантії.

Зазначимо, що усі інвестиції ЄБРР в Україну передбачають 
розподіл ризиків з донорами та партнерами, у цьому 
випадку з Норвегією та Нідерландами.  

Нагадаємо, у 2022 році Нафтогаз отримав кредит від 
Європейського банку реконструкції та розвитку на суму 
€300 млн у рамках пакету підтримки в обсязі €500 млн, що 
включав у себе грант Норвегії.

Фокус на нарощення газовидобутку: Польща 
збільшує присутність у Норвегії

PGNiG Upstream Norway, компанія польської групи 
Orlen, придбала 100% норвезьких нафтогазових 
активів у кувейтської KUFPEC за $445 млн. Угода очікує 
на схвалення влади Норвегії і має бути завершена до кінця 
цього року.

«Завдяки придбанню KUFPEC Norway видобуток газу 
групи Orlen у Норвегії зростатиме більш ніж на 1 млрд м3 
на рік. Це значно збільшує нашу здатність задовольняти 
потреби польського ринку та всього регіону шляхом 
власних газових ресурсів», – повідомив очільник Orlen 
Даніель Обайтек.

Завдяки укладеній угоді видобуток газу групи Orlen у 
Норвегії збільшиться на третину, досягнувши понад 
4 млрд м3 на рік. Весь ресурс, який видобуватиметься на 
шельфі буде транспортуватися до Польщі газопроводом 
Baltic Pipe.

Після завершення придбання KUFPEC група Orlen матиме 
94 ліцензії на норвезькому континентальному шельфі та 
стане п’ятим за величиною власником спецдозволів серед 
компаній, що працюють у цій зоні. 

Нагадаємо, у 2022 році група Orlen видобула 7.7 млрд м3 
газу, з яких 3.5 млрд м3  – з родовищ у Норвегії.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Газ

∞.За 10 місяців Укргазвидобування сплатило 19.85 млрд грн 
рентних платежів, з яких 992.26 млн грн надійшло до 
обласних та місцевих бюджетів. Найбільше відрахувань 
отримали бюджети Харківщини та Полтавщини – 
484.96 млн грн та 415.32 млн грн відповідно.

∞ Укрнафта провела капремонт свердловини на півночі 
України, який дав можливість збільшити добовий дебіт газу 
до понад 60 тис. м3. «Поклад даного горизонту був 
початково оцінений в 199 млн м3 газу та 70 тис. т 
конденсату. Промислово ці запаси не розроблялися. 
Тепер, отримавши гарні результати після КРС, можна 
впевнено сказати: ресурс є, тому можна планувати його 
розробку. А це значить – більше газу для потреб країни», – 
повідомив керівник компанії Сергій Корецький.

∞ Чехія орендувала частину LNG-терміналу в Німеччині, 
що будується у місті Штаде. Потужності обсягом 
2 млрд м3 щорічно надані в оренду на 15 років з 
можливістю продовження ще на 10-ть. Іншими 
орендарями є німецькі компанії EnBW і SEFE. Очікується, 
що термінал запрацює в третьому кварталі 2027 року. 
Нагадаємо, з вересня 2022-го Чехія отримує газ з LNG-
терміналу в Нідерландах, в якому вона орендувала 
потужності обсягом 3 млрд м3.

∞ Німеччина та Нігерія уклали угоду, згідно з якою 
африканська країна постачатиме Берліну більше газу, 
натомість отримає інвестиції в розмірі $500 млн у проєкти 
з відновлюваної енергетики. У Меморандумі про 
взаєморозуміння, який підписали німецька Johannes 
Schuetze Energy Import та нігерійська Riverside LNG 
йдеться про поставки 850 тис. т LNG щорічно з 
можливістю збільшення до 1.2 млн т у майбутньому. 
Очікується, що перші надходження розпочнуться у 
2026 році, вони дозволять забезпечити 2% від загального 
обсягу імпорту LNG до Німеччини. 

Нафта і нафтопродути

∞.Верховна Рада ухвалила у другому читанні та в цілому 
законопроєкт № 9024-д про мінімальні запаси нафти та 
нафтопродуктів. Документ передбачає створення системи 
МЗНН для підвищення енергетичної безпеки та сталого 
постачання пального на внутрішній ринок у разі 
виникнення кризової ситуації. Загальний обсяг мінімальних 
запасів визначається за найбільшим з двох показників: 
90 днів середньодобового чистого імпорту або 
61 день середньодобового внутрішнього споживання. 
Прийняття Закону є обов’язком України в частині 
імплементації нормативних документів ЄС.

∞ Три великі грецькі судноплавні компанії – Minerva Marine, 
Thenamaris і TMS Tankers припинили транспортування 
російської нафти в останні тижні, щоб 
уникнути американських санкцій. Про це 
повідомляє Reuters та зазначає, що це є 
серйозним ударом для рф, оскільки звужує 
кількість танкерів, які готові транспортувати 
ресурс в Азію, Африку, Туреччину, 
Південну Америку та на Близький Схід.

 

Близький Схід та Південну Америку. Нагадаємо, у жовтні 
США запровадили перші санкції проти власників танкерів у
Туреччині та ОАЕ, які перевозили ресурс країни-агресора, 
що перевищує максимальну ціну в розмірі $60 за барель. 




